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GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE . FEINSTEINZEUG GLASIERT

GRES CERAME EMAILLE

Technical features
Caratteristiche tecniche

Technische Daten
Caractéristiques techniques

Values required by the norms
Valore prescritto dalle norme
Normvorschriften Werte

Valeur Prescrite

Galileo value
Valore Galileo
Galileo Werte
Valeur Galileo

Comply with UNI EN 14411 All. G Bla Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo Bla | In Ubereinstimmung mit UNI EN 14411 Anhang G Gruppe Bla

Classification selon Uni En 14411 All. G Bla Group

Lunghezza e larghezza/ lenght and width
Lange und Breite / Longueur et largeur = 0,6%

Spessore/ thickness/ Starke / Epaisseur
+5%

Acid base
Base acida
Reiniger auf
Saurebasis
Base acide

Alkaline base

Base alcalina

Reiniger auf
Laugenbasis(alkalisch)
Base alcaline

Solvent
Solvente
L&ésungsmittel
Solvant

Type of stain

Tipo di sporco | Art der Flecken
Type de saleté

Grease from machines

Olii meccanici | Maschinendl | Huiles mécaniques =
Vegetable and animal fats

Grassi vegetali e animali o
Pflanzliche und tierische Fette

Graisses vegétales et animales

Inks .

Inchiostri | Tinte | Encres

Calcareous residuals
Depositi calcarei | Kalkablagerungen °
Dépots calcaires

Rust stains
Macchie di ruggine | Rostflecken L
Taches de rouille

Rubber
Gomma - Pneumatico | Gummi - Reifenspuren °
Caoutchouc - Pneu

Beer - Wine
Birra - Vino | Bier - Wein | Biére - Vin

Ice cream
Gelato | Speiseeis | Créme glacée

Paints )
Resine - Smalti | Harz - Lacke | Résines - Email

Coffee
Caffe | Kaffee | Café

Felt tip pens
Pennarello - Lampostil | Filzstifte | Feutre

Linseed oil
Olio di lino | Leindl | Huile de lin

Hair dye
Tintura per capelli | Haarfarbemittel °
Teinture pour cheveux

Candle wax
Cera di candela | Kerzenwachs | Cire de bougie

Remains of scotch-tape
Residui di scotch

Ruckstande von Klebestreifen
Résidus de scotch

Protective wax anti-abrasion
Cera protettiva anti-abrasione /
Schutzwachs gegen Kratzer

Cire de protection anti-abrasion

\l/ Warmeausdehnungskoeffizient
Coef cient de dilatation thermique
lineaire

=k Rettilineita spigoli/ linearity/ | ome
- B< Dimension ISO 10545-2 | Kantengeradheit / Rectitude des aretes Aniorderungen ertllit
Abmessungen +0.5% In accordance
Dimensions - Conforme
Ortogonalita/ wedging/ Rechtwinkligkeit
Orthogonalité =0,6%
Planarita/ warpage / Ebenflachigkeit
Planéité =0,5%
Water absorption Conforme
O O 6 || Assorbimento d'acqua i o Anforderungen erfullt
M | Wasseraufnahme ISO 10545-3 = Ol In accordance
Absorption d’eau Conforme
Breaking strenght Conforme
Resistenza alla flessione Anforderungen erfullt
1| Biegefestigkeit 150 105454 | 35 Nfmm2 In accordance
Résistance a la exion Conforme
gggggggg ;O Ieil%igidi Lasse LB iR SRR, SEETmin, gr?g?drg(an en erfdllt
é. - o ISO 10545-13 | Class GB min. GLB min. GHB min. g
— aurebestandigkeit Klasse GB min. GLB min. GHB min In accordance
Résistance aux produits chimique ' ' Conforme
Resistance against abrasion (PEl) Abrasion class from | to V Conforme
# Resistenza all’abrasione (PEI) ISO 10545-7 Classi di abrasionedalaV Anforderungen erfullt
mamm | Abriebfestigkeit (PEI) Abriebklassen | bis V In accordance
Résistance a I'abrasion (PEI) Abriebklassen | bis V Conforme
Frost resistance Conforme
Resistenza al gelo ISO 10545-12 | Frost proof Anforderungen erfullt
Frostbestandigkeit Resiste / Bestandig In accordance
Résistance au gel Conforme
Static coefficient of friction Conforme
Coefficiente d'attrito (scivolosita) DIN 51130 >~ R9 Anforderungen erflllt
, Rutschhemmung (Schltpfrigkeit) DIN 51097 In accordance
Résistance au Glissement Conforme
Mohs surface hardness Conforme
&=y | | Durezza superficie Mohs Anforderungen erfillt
W Ritzharte nach Mohs UNLEN-101 = In accordance
Dureté surface Mohs Conforme
Crazing to staining
’ Resistenza alle macchie / . .
@ Fleckenbestandigkeit ISO 10545-14 | min.3 min.3
Resistance aux taches
temperature changes/ Conforme
Resistenza agli sbalzi termici/ i
- @4_ Temperatur-Wechselbesandigkeit ISO 105459 | - iﬂ«nforderctjjngen erfall
..... Résistance aux variations (LECCOIOaRCE
thermiques Conforme
Coeficente di dilatazione termica
lineare Conforme
Coefficient of linear thermal .
%T% expansion ISO 10545-8 | o <=7x10%" Anforderungen erflllt

In accordance
Conforme
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Maintenance Instructions. Consigli utili, pulizia e manutenzione | NUtzliche Tipps zur Reinigung und Pflege | Conseils utiles.

Class Tile massive porcelain stoneware and porcelain stoneware products generally require careful maintenance to assure the duration of their
original appearance and performance. Class Tile therefore recommends a few general precautions.
- Never leave dirt and stains on the floor for too long; remove them as soon as possible.
- For effective cleaning, treat each stain with specific detergents.
The table provides the main cleaning instructions offered by our laboratories.

| prodotti Class Tile realizzati in gres porcellanato massivo ed in gres porcellanato in genere richiedono un’attenta e accurata manutenzione per
mantenere intatto nel tempo l'aspetto estetico e le performance originali. Class Tile suggerisce pertanto di seguire alcune indicazioni generali.
- Non lasciare depositare troppo a lungo le macchie di sporco sul pavimento rimuovendole il prima possibile.
- Per una pulizia efficace si consiglia di trattare ogni macchia con detergenti specifici.
In tabella sono riportate le principali indicazioni per la pulizia segnalateci dai nostri laboratori.

Die Erzeugnisse Class Tile aus massivem Feinsteinzeug und Feinsteinzeug im Allgemeinen erfordern eine sorgfaltige Pflege, damit die Fliesen im
Laufe der Zeit &sthetisch schén bleiben und ihre urspringlichen Eigenschaften bewahren. Class Tile gibt diesbezlglich daher einige allgemeine
Hinweise.
- Lassen Sie Schmutzflecken nicht zu lange auf dem Boden, entfernen Sie sie so schnell wie moglich.
- Fur eine effektive Reinigung wird empfohlen, den Fleck mit speziellen Reinigungsmitteln zu behandeln.

Die Tabelle zeigt die wichtigsten Reinigungshinweise, die auf die Erfahrungen unserer Labors zurlickgehen.

Les produits Class Tile réalisés en gres cérame massif et en grés cérame en général exigent un entretien attentif et minutieux pour préserver leur
aspect esthétique et les performances d'origine dans le temps. Class Tile suggére donc de suivre quelques indications générales.

- Eliminer les taches de saleté sur le carrelage dés que possible.

- Pour un nettoyage efficace, on conseille de traiter chaque tache avec des détergents spécifiques.

Le tableau fournit les principales indications pour le nettoyage qui nous ont été signalées par nos laboratoires.
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